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Hornsherredvej 446, 4070 Kirke Hyllinge, www.sofiehoejfriskole.dk 
 
 
 

Referat af bestyrelsesmøde 
 

Tirsdag den 13. januar 2026 kl. 17:00 
 
Tilstede: 
Per Schantz (skoleleder), Claus Hobel (viceskoleleder), Marike Jensen, Bettina Kikkenborg, Jeff 
Reuter, Laura Høgholt, Mette Bysøe, Manuel Kalina 

 
Fraværende:  
Marc Bassompierre, Niels Hunderup, Rikke Qvist 

 
Personalerepræsentant:  
Sygdom 

 
Referent: 

Marike Jensen 
 
Dagsorden: 
 

1.​ Forrige mødereferat godkendelse - referatet er godkendt, hvis der ikke er skriftlig indsigelse 
inden for 7 dage fra modtagelsen via e-mail.​
 

2.​ Skolens økonomi 
 ​

Budget: ​
Alle poster er opjusteret lidt pga. prisudvikling og vi afdrager på lån, derfor ligger det 
budgetterede resultat lavere end 2025.  

​
Resultatet er baseret på 215 årselever, selv om skolen forventer et lidt højere antal - ud fra et 
forsigtighedsprincip. ​
​
Desuden er budgettet nu reguleret efter at vi er i gang med byggeprojektet. Tidligere år har 
budgettet vist et højere resultat, der afspejlede at vi sparede op til et byggeprojekt. ​
​
Vedr. budget for undervisningsmaterialer afvejer skolen, at materialerne både er digitale og 
analoge. I indskolingen vægtes bøgerne højere og i udskolingen fylder det digitale mere. 
Lærerne får stort set det, de ønsker af materialer. ​
​
Bestyrelsen følger løbende budgettet og resultaterne igennem året. ​
 

Referatet er godkendt, hvis der ikke er skriftlig indsigelse inden for 7 dage fra modtagelsen via email.  
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3.​ Nyt fra skoleledelsen​
​
Fortroligt punkt vedr. elev.​
​
PPR: Ny psykolog ansat. Per har snart møde med hende, da de skal fastsætte rammer for 
samarbejdet.​
​
Vi har ikke en sundhedsplejerske i øjeblikket, en ny forventes ansat pr. 1. marts. Alle aftaler er 
aflyst indtil da. Der er mulighed for at kontakte Lejres sundhedspleje ved akutte tilfælde.​
​
Rolig start på affaldssortering. Indtil videre er der 2 affaldsspande i hver klasse. Kopipapir 
sorteres også. Børnene får snart en orientering om, hvordan det nye system fungerer.​
​
Pædagogisk weekend i november handlede bl.a. om skole-hjem samarbejdet. Et par lærere 
vil deltage 10. februar for at viderebringe erfaringerne til skole-hjem-samarbejdet til 
bestyrelsen.  

Næste fællesskabsdag 12. maj - temaet bliver sport.  

Mobilbrug og digital dannelse.​
Overordnet: Sofiehøj er en mobilfri skole og der er tanker om omfang og brug af det digitale i 
undervisningen. ​
Skolen ønsker at lave en tydeligere mobilfri skole. Der er et ønske om at inddrage elevrådet i 
arbejdet. ​
Vigtigt at arbejde fortløbende med politik om digital dannelse og f.eks. indarbejde AI.  

4.​ Nyt fra formandskabet: ​
Udgår​
 

5.​ Status på byggeprojekt etape 1 
​  

Orientering fra byggeudvalget. 
​
Claus fremviser tegninger for ombygning af administrationen.​
​
Spørgsmål til brandsikkerhed og opfølgning på det. Vigtigt punkt for byggeudvalget.​  

  
6.​ Bordet rundt med fokus på generelle betragtninger vedr. skolen og samfund 

Med udgangspunkt i prioritetslisten.  ​
​
Fondsmidler bevilget via Rema 1000: 15.000,-  
Hvis vi ville gå videre med projektet, ville det kræve en investering fra skolens side eller et større 
arbejde med ansøgning om flere fondsmidler. Vi takker nej til bevillingen, men lader os inspirere 
af ideen og går videre, når der er overskud.​
 

  
7.​ årshjul. 

1.​ Webinar d. 15.1 16.30-17.30 om nye lovpligtige standardvedtægter via Friskolerne. 
Manu skriver ud i messengergruppen med info.   
 

8.​ Evt.​
Udgår 

Næste møde er aftalt til 10. februar 

! XXX er guldklump 😊 
 

Mødet sluttede kl. 19.07 

Referatet er godkendt, hvis der ikke er skriftlig indsigelse inden for 7 dage fra modtagelsen via email.  
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Ref. Marike 
13. januar 2026 
 
Sendt til: Per Schantz og bestyrelsen 

Referatet er godkendt, hvis der ikke er skriftlig indsigelse inden for 7 dage fra modtagelsen via email.  
 


